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Pressemeldung 

Neue Organisationsstruktur stärkt Zusammenarbeit und Leistungsfähigkeit 
 

➢ WASGAU C+C schafft zusätzliche Stelle des District Managers und besetzt Standortmanager-Positionen 

in den Märkten Pirmasens und Neunkirchen mit langjährig erfahrenen Kräften aus den eigenen Reihen 

 

Pirmasens, 6. Januar 2026. Höhere Effizienz im Unternehmen und das konsequente 

Nutzen von Synergien sind nicht nur wichtig für eine sichere wirtschaftliche Zukunft, sie 

schaffen gleichzeitig auch den Kunden mehr Qualität, Service und Verlässlichkeit. Vor 

diesem Hintergrund hat die WASGAU C+C Großhandel GmbH, Pirmasens, zum 1. Januar 

2026 die zusätzliche Stelle des District Managers für die Westpfalz und das Saarland 

geschaffen. In dieser Funktion wird Jan Wasem künftig als übergeordnete Instanz die 

Geschicke der Großhandelsmärkte in Pirmasens, Neunkirchen und Wadern verantworten. 

Auf die von Wasem bislang bekleidete Position des Standortmanagers von 

WASGAU C+C Pirmasens ist Markus Weimann gefolgt. Der neue Verantwortungsträger 

gehört bereits seit 1998 zu WASGAU und hat im Konzern von der Pike auf gelernt. Nach 

mehreren Aufgaben in den Märkten war er zuletzt im Außendienst des Unternehmens 

beschäftigt. 

Ebenfalls zum Jahresbeginn 2026 wurde Sandra Rath-Wellstein zur neuen Standort-

managerin von WASGAU Boxberg C+C Neunkirchen ernannt. Auch sie absolvierte ihre 

Ausbildung bei WASGAU und war hier zuletzt im Key Account für Großkunden sowie im 

Qualitäts-Management tätig. 

„Die drei Märkte, für die ich künftig in übergeordneter Funktion verantwortlich bin, 

haben teils überschneidende Vertriebsgebiete. Meine Aufgabe wird es dabei sein, die 

Prozesse weitestmöglich zu vereinheitlichen und zu optimieren“, erklärt der neue District 

Manager Jan Wasem. „Gegenseitig voneinander zu lernen sowohl mit Blick auf vorbild-

liches Vorgehen als auch auf erkannte Schwachstellen, ist schließlich der beste Weg, im 

Konzern stetig die Effizienz zu verbessern.“ 

„Unser neuer District Manager wird in übergeordneter Funktion die Geschicke 

unserer Märkte in der Westpfalz und dem Saarland koordinieren. Wir freuen uns sehr, mit 

Jan Wasem die perfekte Besetzung gewonnen zu haben, bringt er doch unschätzbar 

wichtige Erfahrungen aus allen Märkten wie auch unserem Onlineshop-Geschäft mit“, 

sagt Peter Scharf, Vorstand der WASGAU Produktions & Handels AG und zugleich 

Geschäftsführer der WASGAU C+C Großhandel GmbH. Ähnliches gelte für die neuen 

Standortmanager Pirmasens und Neunkirchen – „beides im besten Sinne WASGAU-

Urgewächse, die unser Unternehmen und unsere Kunden genauestens kennen“, so Scharf 

weiter.  
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Pressemeldung 

Hintergrundinformationen zu WASGAU Produktions & Handels AG 

Die WASGAU Produktions & Handels AG mit Sitz im westpfälzischen Pirmasens zählt zu den wenigen 

selbstständigen Lebensmittel-Handelsunternehmen in Deutschland. Die Märkte und Geschäfte finden sich 

mit regionalem Schwerpunkt in Rheinland-Pfalz und dem Saarland. Den Kern der Handelstätigkeit bilden über 

70 WASGAU Super- und Verbrauchermärkte mit Verkaufsflächen zwischen 400 und 3.200 Quadratmetern; 

daneben betreibt WASGAU fünf Cash+Carry-Betriebe als Partner für Gastronomie und Großverbraucher. Die 

konzerneigene WASGAU Metzgerei und WASGAU Bäckerei versorgen die Märkte und Geschäfte mit Fleisch- 

und Wurstwaren sowie mit Backwaren und Konditorei-Erzeugnissen. Der Anteil der Frische-Warengruppen 

am Gesamtsortiment beträgt etwa 50 Prozent. Weitere Informationen sind unter https://wasgau.de 

erhältlich. 
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WASGAU Produktions & Handels AG   ars publicandi GmbH 
Isolde Woll      Martina Overmann 
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